

Сведения о возможности получения образования лицами с ОВЗ в МАОУ «Лицей №3 имени В.А. Штэфана» г. Перми

В МАОУ «Лицей №3 имени В.А. Штэфана» г. Перми ведется работа по созданию доступной среды для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Лицей имеет Паспорт доступности объекта социальной инфраструктуры от 26.05.2016г., ежегодное внесение изменений (апрель 2024 года).

Созданы материально-технические условия, обеспечивающий беспрепятственный доступ обучающихся с недостатками физического и психического развития в здание и помещения и организации их пребывания и обучения на 1 этаже здания (имеется подъемник (с условными обозначениями), доступ в малый спортивный зал и во все помещения 1 этажа, включая учебные кабинеты, столовую, кабинет психолога. На основании проектной документации летом 2017 г. полностью перестроен санузел для маломобильных групп населения в лицее.

Доступ на 2 и 3 этажи невозможен на основании Заключения ООО «Профпроект» г. Перми от 03.03.2016г.: «установка лифта невозможна без демонтажа существующих несущих конструкций, установка подъемной платформы в существующих условиях невозможна из-за недостаточной ширины площадок и лестничных маршей».

Лица с ограниченными возможностями имеют доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям (сайт лицея, телевизионная панель на центральном входе 1 этажа в лицей), учебным кабинетам 1 этажа здания лицея, помещению для проведения практических занятий (кабинет психолога), гардеробу, столовой.

В Лицее активно используются информационно-коммуникационные технологии, в том числе при работе с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья. В арсенале учебных кабинетов имеются интерактивные доски, проекторы, экраны, мобильный класс, визуализаторы, документ - камеры, а также базовое рабочее место для обучающихся с особыми образовательными потребностями. Лицей подключен к Интернету; имеются два компьютерных класса на 30 рабочих мест для обучающихся со свободным доступом в Интернет; информационный центр (библиотека) оснащена рабочими местами свободного доступа к цифровым образовательным ресурсам. Работа с использованием информационных и коммуникационных технологий помогает индивидуализировать процесс обучения, определить способности и возможности каждого ученика. Интернет-ресурсы применяются для проведения внеклассных мероприятий, осуществляется открытый доступ к средствам ИКТ, другим ресурсам. Для образовательного процесса широко используются электронные пособия, которые можно использовать как в учебной, так и внеучебной деятельности.

Образовательная деятельность обеспечена необходимыми объектами и помещениями социально-бытового назначения: имеется столовая с обеденным залом на 200 посадочных мест (заключен договор аренды пищеблока и договор об организации питания обучающихся и сотрудников Лицея с ИП С. В. Пиклов). Режим работы столовой: с 9.00 до 17.00 час. В соответствии с требованиями СанПиН на каждый день составляется разнообразное меню (ассортимент меню, как и буфетной продукции, согласованы с Управлением Роспотребнадзора), в которое обязательно входят мясо, рыба, кура, овощи, фрукты, молочные продукты, кондитерские изделия. Работа лицейской столовой осуществляется на самом высоком уровне, на современном оборудовании и при соблюдении необходимых технологий. Имеется сервировочный стол и специальные контейнеры для обслуживания инвалидов и лиц с ограниченными возможностями

здоровья. Ассортимент и качество продукции неизменно получают высокую оценку и потребителей, и контролирующих организаций разного уровня.

В Лицее имеются лицензированные медицинский и стоматологический кабинеты. Специалисты поликлиник оказывают обучающимся необходимую помощь, проводят медицинские осмотры и вакцинацию (по согласованию с родителями (законными представителями)). Учебные кабинеты оснащены медицинскими аптечками.

Сохранение физического и психического здоровья обучающихся – приоритетная задача Лицея. В течение ряда лет классные руководители работают над задачей формирования, сохранения и укрепления здоровья всех участников образовательного процесса при индивидуальном подходе.

В Лицее оборудованы спортивные залы: ИКТ средствами и различным спортивным оборудованием. Оборудование технически исправно и допущено к эксплуатации.